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Tun ypoka: cuctemaTusayums,
06061 eHne U pacluMpeHue

TemMbl «KBagpaTnyHan
GYHKUMA U KBagpaTHbIE
YpPaBHEHUA».,




OcHOBHasA uenb: Pac

NpakTUYeCcKkoe NpuMeHeHume
MaTeMaTUYeCKUX YMEHUU U
HaBbIKOB MO KBagpPaTU4YHOU
GYHKLUUK NpU
PaBHOYCKOPEHHOM
ABUXEHUU
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* [lepeBog TeOpeTUYECKMX NpeACTaB/IeHNU B N/IOCKOCTb
/IMHHOCTHbIX PAaCCy*KAEHUN N BbIBOAOB






UTaK, Mbl U3y4uau
KBaApPaTUUYHYIO
GYHKLMIO U KBagpaTHbIE
YPaBHEHMUA.

Bonpoc: Kakue Buabi
KBagpaTHbIX YPaBHEHUN
Bbl 3HaeTe?

Bonpoc: Kakue
cnocoobl

peLleHuns

Mo/IHbI@ U Heno/iHble

KBaApaTHble YPaBHEHUS

‘pacdhmnyeckmnn m

aHanNUTU4YeCKnun






Pamuima UmAa yvyeHukKa

OUEHOYHbIN NCT

- KBagpaTtuyHaa pyHKUHUA m

napabona 1 6ann

2

3  BetBu BBepx 1 621
4  BepuwwuHa (-2;-1) 16ann
5 1 621
6 1 621
7 1 621
8 1 621
9 1 621
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Bannvctnyeckuii nuctonet (nabopat

1.LIAPUK;
2.rpagyUpOBaAHHbIM TPAHCMOPTUP;
3.MYCKOBOW MeXaHM3M.
Bonpoc: lNpu noseTte wapuka, 4To bygeT ABAATLCA
TpaeKkTopuemn?
Omeem: napaboa.
B pu3uKe TaKkoe agBMKeHMe Ha3bIBaeTCA
PaBHOYCKOPEHHbIM.
YpaBHeHune KOopAUHaTbI:
at?
X=Xp+Vp t+7
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OnpegennTe No PUCYHKY MPU KAKOM
yr/ie A4aAbHOCTb Nno/ieTa HanboabLlaA?
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dHA/10INr'MA

* KBagpaTtuiHaa GpyHKUUA
a- CTapwunm KO3PPULUEHT
b- BTOpOU KO3DPULMEHT

C- CcBOBOAHbIN YaeH

X U y-NepemMeHHble

\

* PaBHOYCKOpEHHOe
ABUXKEHUe

a-yCcKopeHue,"/
V- Ha4a/IbHasA CKOPOCTb,™/c

Xy — Haya/ibHa“A
KOOpAMHATa, M

t- Bpemsa agBuKeHus, C
X- KOHEYHaA KoopauHaTa,M



| aopenuu mpoxa, Me
(unu ux modened) um. d aemcs
akcnepumeHm 6zumucmuxu. =
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[IpaKTU4eCKOEe NpuMeHeHue
6a/11NMCTUKN :
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I PeLlm 3a@.

BbicOTa Hag 3em/1eun /1eTAWero cCHapAaaa
MeHseTcA no 3akoHy h(t)=55-5t%(m).
CKO/IbKO CeKYHA CHapAag byaeTt Ha
BbICOTE He MeHee 10m?



paduyeCKumn c

MocTpoum PpyHKUUMU:

h=55-5t* (napa6ona, BeTBM
BHU3, BepwiunHa (0;55), no
wabnoHy h=5t* n h=10(npamas,
napannenbHasa ocu OX)
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55-5¢2=10 \E

-5t4=10-55
-5t%=-45

t{=-3-He ygoBnetsopAer
t2=3
OTBeT:3cC.



AomawHee 3a0aHue

1.3aaa4a: BbicoTa Hag 3emnen
noAGpOLLEHHOro BBEPX MAYA MEHAETCA MO
3aKOHY

h(t)=1,6+8t-5t*(m). CKONbKO CEKYHA MAY
6yaeT HaX0AUTbLCA Ha BbICOTE HE MeHee 4
MeTpoOB?

(pewmTb aHA/AMTUYECKH)

2.UHpopmaumio o banaucrtuke.
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Pedekcus

Ha ypoke s pa6oTan

CBoen paboTai Ha ypoke A
YpPOK AN1A MeHA noKas3a/icA
Moe HacTpoeHue

MaTepuan Ha ypoke 6bin

3a ypok A

dKTUBHO

A0BO/1€H
KOPOTKUM
Crano nydwe

[ToHATeH
[lToneseH
NHTepeceH
J/1erkum

He ycTan

nacCUBHO

He goBo/ieH
AJIMHHBIM
Ctano xyxe

He noHATeH
becnoneseH
CKy4eH

TPYAEH

yCcTas






